



انتقال ۷۵ درصد

سهام باشگاه

پیام مشهد قطعی شد

## کوتاه از فوتبال اروپا

**جایزه عجیب در فوتبال کرواسی**

### گل بزَن «بره» ببر!

«یک بره برای هر گل ! این فرمول موفقیت باشگاه دسته سومی زاگوریای کرواسی است. باشگاه زاگورا از تیم‌های دسته سوم فوتبال باشگاهی کرواسی به هر بازیکن خود که موفق به گلزنی بشوند، یک بره می دهد. این باشگاه از روستای کوچک «اونسیچ» کرواسی است که در نزدیکی شهر اسپیتل قرار دارد و ۹۰۰ نفر نیز بیشتر جمعیت ندارد. بهترین گلزن این باشگاه آمانور تاکنون ۶ گوسفند را به عنوان پاداش دریافت کرده است. به نوشته روزنامه Ytsata ۲ چاپ زاگرَب بازیکنان این باشگاه که در زمان‌های آزاد چوپان و باغیان هستند، تاکنون به مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی کرواسی راه یافته‌اند و در این مرحله باید با دینماوزاگرَب بهترین باشگاه کرواسی بازی کنند.

**پس از رسوایی تبانی در سال ۲۰۰۶**

## لوچیانوموجی به ۶سال زندان محکوم شد

یکی از دادستان‌های کشور ایتالیا از محکومیت ۶ سال زندان برای مدیرکل پیشین باشگاه یونتوس خبر داد. براساس گفته این دادستان لوچیانو موجی به دلیل اتهام استفاده از آژانس مدیریت بازیکنان جهت دستکاری در نقل و انتقال آنها در فوتبال ایتالیا باید ۶ سال زندانی شود. قرار است در ماه ژانویه دادگاهی برای تشخیص گناهکاری یا بی گناه بودن موجی، الساندرو پسر وی و داویده پسر مارچلو لیبی سرمرمی تیم ملی فوتبال ایتالیا تشکیل شود. موجی ۷۱ ساله که در حال حاضر به دلیل تلاش برای تبانی در سال ۲۰۰۶ یا ۵ سال محرومیت روبه‌رو است، در ماه ژانویه دادگاه جنایی دیگری نیز مربوط به این جرم پیش‌رو دارد. لوکا پالامارا دادستان ایتالیایی در دادگاه اعلام کرد که الساندرو موجی که آژانس مدیریت بازیکنان **Gea World** در شهر جیا را تأسیس کرده است ممکن است ۵ سال زندانی شود، در حالی که داویده لیبی به خاطر همکاری اش با آژانس نامبرده باید ۱۶ ماه زندانی شود. ۶ نفر از افراد مورد اتهام که جرم خود را انکار می کنند، به استفاده از تهدید و خشونت نسبت به بازیکنان برای عقد قرارداد از آژانس‌های مدیریتی و باشگاه‌های خاص هستند که این مسئله تیم موجی را در اوایل دهه ۹۰ به موفقیت می رسانند. یونتوس سال ۲۰۰۶ پس از اثبات اینکه موجی مدیرکل باشگاه سعی در تبانی با داوران داشته است به سری **B** باشگاه‌های ایتالیا سقوط کرد. باشگاه یونتوس پس از این ماجرا به رقابت‌های سری **A** بازگشت و اکنون هیچ گونه همکاری با موجی ندارد. موجی روز دوشنبه در دادگاه گفت که هرگز قصد بازگشت به فوتبال را نداشته است. در ماه‌های گذشته شاهدان نامادری همچون مارچللو لیبی، دیوید ترزه و فابیو کاپلو برای شهادت در دادگاه جیا فراخوانده شدند. کاپلو محکوم شده بود که از بازگویی اطلاعات در بازجویی‌های خود دوری کره بود و به دنبال همین مسأله سرمرمی پیشین یونتوس مورد تحقیق و تجسس قرار گرفت.

### آخرین فرصت برای برندشوشتر

روزنامه مارکا از جلسه فوری سران رئال مادرید با سرمری آلمانی این تیم خبر داد. روزنامه اسپانیایی مدعی شد که هیأت مدیره باشگاه رئال مادرید پس از حذف این تیم از رقابت‌های جام حذفی توسط تیم دسته سومی رئال یونین خواستار دیدار و گفت‌وگوی فوری با برند شوشتر سرمرمی آلمانی رئال مادرید شده‌اند. **La futbolera**، برنامه رادیویی مارکا نیز گزارش داد که برند شوشتر در صورت عدم پیروزی در دیدار روز یکشنبه مقابل رئال وایادولید از کار برکنار خواهد شد و در صورت رخ دادن این اتفاق میگل آنخل پروجوئال مشاور فنی باشگاه و مریی تیم دو رئال مادرید هدایت این تیم را به صورت موقت عهده‌دار خواهد شد.

### زین الدین زیدان:

### بارسلونا بهتر از رئال مادرید است

هافبک پیشین رئال مادرید به عملکرد بهتر بارسلونا نسبت به باشگاه مادریدی در رقابت‌های این فصل اعتراف کرد. زین الدین زیدان هافبک فرانسوی و پیشین رئال مادرید پس از حذف این تیم از رقابت‌های جام حذفی به روزنامه مارکا گفت: «من یک رئال مادریدی هستم و همواره می‌خواهم که این تیم برنده باشد اما با وجود اینکه هنوز راه درازی تا پایان فصل باقی مانده واضح است که بارسلونا در حال حاضر بهتر کار می‌کند.» وی پیرامون وضعیت کنونی رئال مادرید گفت: «آنها در وضعیت دشواری به سر می‌برند؛ با این وجود فکر می‌کنم رئال مادرید هنگام رویارویی با مشکل‌ها تیم قدرتمندی است. اگرچه حساسیت‌ها بالاست اما من فکر می‌کنم آنها رشد و پیشرفت خواهند کرد.» زیدان همچنین خبر داد که با اومن کالدرون پیرامون بازگشت به برنایشو صحبت کرده است اما هنوز هیچ چیزی مشخص نیست و هیچ توافقی حاصل نشده است. هافبک پیشین تیم ملی فوتبال فرانسه گفت: «اکنون از کارهای لذت می‌برم که پیش از این نمی‌توانستم از آنها لذت ببرم اما قصد بازنشستگی ندارم.» کالدرون از من خواست که با وی در یکی از بازی‌های رئال مادرید گفت و گویی داشته باشم اما من به او گفتم که بهتر است ما در رستوران یا یکدیگر دیدار کنیم. ما درباره همه مسائل از جمله ادامه فعالیت‌هایم در رئال مادرید صحبت کردیم.» زیدان که ۲ سال پیش با نینیاا فوتبالیست خداحافظی کرد، زمان خداحافظی خود را مناسب دانسته است و گفت: «من در زمان بازینشگتی ۳۴ ساله بودم و اگرچه سن آن چنان آلودی نداشتم اما به نقطه‌ای رسیدم که دیگر فوتبال برایم لذت بخش نبود. اکنون از تصمیم خود پشیمان نیستم چرا که می‌خواستم دوران فوتبال خود را با رئال مادرید به پایان برسانم.»

با موافقت علی صلاحی، ۷۵ درصد سهام باشگاه پیام طی روزهای آینده به‌صورت رسمی به بخش خصوصی واگذار می‌شود. مدیر روابط عمومی باشگاه پیام مشهد، در این خصوص گفت: عصر دیروز علی صلاحی، مدیر عامل باشگاه پیام مشهد نشستی را با کیانی یکی از منتقدیان خرید سهام باشگاه پیام برگزار کرد که با وی به توافقات مهمی دست یافت. در این نشست مقرر شد ۷۵ درصد سهام باشگاه پیام که متعلق به سردار شاکری است، به مبلغ یک و نیم میلیارد تومان به کیانی واگذار شود، همچنین وی ۲ میلیارد تومان هم برای هزینه‌های جاری تیم پیام در فصل جاری پرداخت کند.

<span></span>	<div>وقتی یک مهاجم ۶/۵ میلیون می‌گیرد و یک مدافع از راه نرسیده ۱۴۰ میلیون!</div>
---------------	--

پرسپولیس را می‌توان مثل استقلال شاسنامه فوتبال ایران دانست اما این روزها وضعیت پرسپولیس اصلاً مناسب نیست و حالا دیگر شکست متقابل ایومسلم و مقاومت سیاسی تنها دغدغه این تیم نیست. تیمی که به انصاف داعیه قهرمانی آسیا را دارد این روزها در اجرای کوچکترین قوانین هم ضعف دارد و متأسفانه پرسپولیس چوب اعتماد به مدیرانی را می‌خورد که فقط ادعای داشتن توانایی اداره چنین تیم بزرگی را داشتند و در عمل ثابت

کرده‌اند که چه کاره هستند!

یکی از مهم‌ترین اصل‌ها برای موفقیت در یک کار تیمی ایجاد همدلی در تیم است و اجرای شرایط یکسان یکی از راه‌های رسیدن به این خواسته است. در پرسپولیس تبعیض‌ها و اختلاف قیمت بسیار مشهود است و می‌توان این موضوع را به وضوح در ارقام تأیید شده از سوی پرسپولیس‌ها دید.

پرسپولیس به رحمان رضایی برای نیم فصل بازی

## پرسپولیس فصل پیش بیشتر گل می‌زد مشکلس کمتر بود

# خلیلی: بی‌معرفتی بود اگر نام مرا از لیست خارج می‌کردند

برمی‌گردم و دوباره برای پرسپولیس گل می‌زنم

تمرینات پر فشار را آغاز کنم و از اواسط بهمن

ماه هم به میدان می‌روم.

**■ برای ماندن در آلمان تا**

**یک ماه و نیم دیگر مشکلی ندارم؟**

– ویرای من ۳ آخیری که دیروز از

حوالی باشگاه پرسپولیس مینی بر بیرون آمدن نام خلیلی از لیست این تیم به گوش می‌رسید

حسابی آقای لیگ گل برتر و بهترین بازیکن فصل هفتم از نگاه ورزشی نیوسان را

**■ تا آن موقع عملیات را به**

**صورت اختصاصی انجام می‌دهی یا**

**می‌توانی با تیمم از ۶ هفته دیگر**

**تمرین کنی؟**

– تا ۲، ۳ هفته دیگر باید به صورت

انفرادی و اختصاصی تمرین کنم اما پس از

آن می‌توانم به همراه تیم تمرینات گروهی

انجام دهم. به دنبال شرایطی هستم تا بتوانم

در همین شهر و در تیم محلی آن به نام

اف. سی. اکسورگ تمرین کنم. البته

همانطور که گفتم می‌توانم به تهران برگردم

و در خدمت پرسپولیس باشم اما فکر می‌کنم

بد نباشد تا زمانی که در آلمان هستم کارهای

تمرینی پر فشار را شروع کنم.

**■ در جریان اخبار این روزهای**

**ایران هستی؟**

– بله، اخبار ورزشی را از طریق

سایت‌ها دنبال می‌کنم به خصوص مطالب

روزنامه ابرار ورزشی را. اتفاقاً وقتی امروز

تیتز روزنامه شما را دیدم تعجب کردم. طبق

آخرین صحبت‌هایی که من با مدیرعامل و

مریی پرسپولیس داشتم آنها به من اطمینان

دادند چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. من فکر

۲۰۰ میلیون وعده می‌دهد و هنوز رحمان رضایی با

پرسپولیس ۲ جلسه تمرین نکرده ۱۴۰ میلیون تومان به وی

می‌پردازد اما بسیاری از بازیکنان پرسپولیس هنوز ۳۰ درصد

از قرارداد خود را دریافت نکرده‌اند، بازیکنانی چون نبی

باقری‌ها و یا سیدمحمد علوی که به گفته خود مسئولان

پرسپولیس برای جدا شدن از این تیم ۷۵ درصد از قراردادش

را دریافت نکرد از جمله همین مثال‌ها هستند.

سرخپوشان دلوار افزار (باشگاه صادرکننده رضایتنامه

## پرسپولیس فصل پیش بیشتر گل می‌زد مشکلس کمتر بود

# خلیلی: بی‌معرفتی بود اگر نام مرا از لیست خارج می‌کردند

برمی‌گردم و دوباره برای پرسپولیس گل می‌زنم



## محمد شریف زاده:انصراف از جام حذفی به سود ما بود

محمد شریف زاده، بازیکن تیم گل گهر سیرجان در گفت‌وگویی کوتاه با ابرار ورزشی گفت: تمرینات خوبی را با تیم گل گهر پشت سر گذاشته‌ایم، بخصوص با انصراف از جام حذفی زمان تمرینات هم بیشتر بود که این به روند آماده‌سازی و پیشرفت تیم کمک می‌کند. او در ادامه گفت: پرتوشمی تبریز تیم خوبی است اما ما همت بچه‌ها این تیم را شکست می‌دهیم و شانس صعود به لیگ برتر را افزایش خواهیم داد. وی در خصوص شرایط خودش هم گفت: در اولین تجربه خود در گل گهر و حضور در ترکیب ثابت و انجام بازی‌های خوب امیدوارم به تیمم کمک کرده باشم.

## خبرخواه هم به تراکتورسازی می‌رود

ناصرشرف، مدیرعامل باشگاه تراکتورسازی ضمن تأیید خبر انتقال عطایی و کاساپورف از انتقال قریب الوقوع فرهاد خیرخواه، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس به این باشگاه خبر داد و ابراز امیدواری کرد با پیوستن این مهاجم به جمع بازیکنان تراکتورسازی این تیم بتواند با نمایشی موفق و کسب نتایج لازم جواز صعود به رقابت‌های لیگ برتر را کسب کند.

## قلعه نویی: فولاد را باید ببریم تا موفقیت‌های ما تداوم یابد

پاسخ داد: چند روز است که حال مادرم چالب نیست. او مشکل قلبی دارد و در بیمارستان بستری است. مادرم بزرگترین سرمایه من است و به من حق بدهد که ناراحت حال او باشم. قلعه‌نویی تصریح کرد: مردم نقش قابل توجهی در موفقیت‌های اخیر استقلال داشته‌اند و حمایت‌های خوبی از ما کرده‌اند. امیدوارم آنها در آینده استقلال خود را حمایت بر ندارند و زمینه‌ساز موفقیت‌های آینده استقلال شوند. وی در مورد تیم ملی نیز گفت: تیم ملی ما در شرایط حساسی قرار دارد. در آستانه حضور در جام جهانی وظیفه همه ماست به دای کک کنیم تا کارش را به نحو احسن انجام دهد. از همین جا اعلام می‌کنم هر مشکلی از دستم برآید برای موفقیت تیم ملی کشورم انجام می‌دهم چرا صعود به جام جهانی برای همه ما افتخار است.

به همین خاطر قصد داریم گل اول را با پیروزی مقابل فولاد محکم بداریم تا این پیروزی زمینه‌ساز پیروزی‌های بعدی شود. سرمری استقلال که چند روزی است در تمرینات مداوم کار می‌کند و آمیزش‌های عالی ظاهر شویم و امتیازات کامل را کسب کنیم تا در پایان فصل مشکلی نداشته باشیم.

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷
۱۴ ذیحجه ۱۴۲۹- ۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹



# تبعیض‌ها وضعیت پرسپولیس را قرمزتر می‌کند!

یک تیم به آن اعتقاد داشته باشد! پرسپولیس اگر هوادارانش را نداشت چه می‌کرد؟ آیا می‌توانست همین اندک رفاقت و همدلی را هم داشته باشد! باور کنید اگر رحمان رضایی بیاید، خلیلی نرود، میناق عقاب آسیا شوت تا زمانی که در پرسپولیس نگاه‌ها فقط به چند نفر ختم شود و بقیه در حسرت داشتن شرایطی یکسان با بقیه باشند، پرسپولیس که هیچ بلکه هیچ تیمی در دنیا وضعیتش مطلوب نخواهد شد. نگاه متفاوت، شرایط متفاوت و پارتاب متفاوت به وجود می‌آورد.

فرهاد خیرخواه) از پارسال ۷۰ میلیون تومان از پرسپولیس طلب دارد و خود بازیکن اسنال فقط ۶/۵ میلیون دریافت کرده است. از این دست مثال‌ها در پرسپولیس زیاد است و شاید بتوان گفت تنها ۵ بازیکن در این تیم هستند که بیشتر مطالبات خود را دریافت کرده‌اند. این موضوع قطعاً به مرور زمان در کنار تیمی تاثیرگذار خواهد بود و عاقبت کار همین خواهد شد. همدلی را با هیچ مدرک و ثروتی نمی‌توان در یک جمع ایجاد کرد مگر آنکه مدیریت

## کاوه علی اسماعیلی

**■ پس در جریان کلیه نتایج هستی؟**
– بله همه نتایج لیگ برتر را می‌دانم.

**■ به نظرت مشکل پرسپولیس چیست؟**

– فرق این پرسپولیس با پرسپولیس فصل پیش این است که این تیم کم گل می‌زند و به مشکل برمی‌خورد. ما فصل پیش در امر گلزنی هیچ مشکلی نداشتیم اما از قرار معلوم اسنال تیم کم و بد گل می‌زند. ان‌شالله به زودی برمی‌گردم و برای پرسپولیس دوباره گل می‌زنم.

**■ بازی‌های دیکارو را هم دیدی؟**

– متأسفانه نتوانستم بازی‌هایش را تماشا

کنم و ببینم چه کسی جانشین من شده است.

**■ البته دیکارو به دلیل ضعف فنی و برآورده نکردن انتظارات مجبور به ترک تیم شد.**

– چیزهایی در این زمینه شنیده بودم.

**■ با قضیه تغییر سرمرمی و کادر فنی در پرسپولیس موافقی؟**

– به نظر من فشارهایی که در جهت

تغییر کادر فنی به باشگاه وارد می‌شود مفید

به فایده نخواهد بود و اصلاً به صلاح پرسپولیس نیست که بخواهد سرمرمی خود را

از دست بدهد. اگر در جدول نگاه کنید

پرسپولیس می‌تواند با ۲ پیروزی دوباره

خودش را به شرایط ایده‌آل برساند. من نظم

این است که مشکل پرسپولیس فقط به

افشین قطبی و مربیان دیگر برنمی‌گردد،

مشکل جای دیگری است.

## چرا یک شبه قانون لیگ عوض شد؟

طبق قانون نقل و انتقالات هر تیم تنها در حالی در جریان لیگ می‌تواند یک بازیکن را از لیست خود خارج سازد که این بازیکن مصدوم بوده یا به بیماری مبتلا گردد که نتواند تا پایان بازی در یک فصل تیمش را همراهی کند، البته این قانون برای دروازه‌بان‌ها کمی متفاوت است چراکه قانون دست مدیران باشگاه‌ها را برای جابجایی دروازه‌بان مصدوم یا یک دروازه‌بان دیگر (توجه کنید یک دروازه‌بان) باز گذاشته شود. البته تمام این حرف‌ها را طی روزهای گذشته بارها و بارها از زبان مسئولان هیأت فوتبال استان، سازمان لیگ برتر و مسئولان فدراسیون شنیدیم اما به بیکاره و در عرض یک شبانه روز همه چیز عوض شد. تمام آتهایی که تا عصر سه شنبه می‌گفتند لیست پرسپولیس پر شده و هیچ بازیکنی نمی‌تواند وارد آن شود تغییر عقیده دادند و گفتند ایرادی ندارد، اگر پرسپولیس‌ها بخواهند می‌توانند دروازه‌بان مصدوم خود را از لیست خارج کرده و یک مدافع به جای وی وارد لیست بازیکنان خود نمایند. حال این مسأله به سؤال اصلی تمام فوتبالیست‌دستان تبدیل گشته است که چرا یک شبه همه چیز عوض شد از قانون گرفته تا تفکر مسئولان؟ این موضوع باید به‌طور شفاف برای علاقه‌مندان به فوتبال روشن شود و مسئولانی که تا همین ۲ روز پیش سنگ پرتشان لیست پرسپولیس را به سینه می‌زدند باید بگویند چه شد که قانون در عرض تنها ۲۴ ساعت عوض شد، آن هم به صورت هماهنگ؟

## نویخت برای داماش عالی کار کرد

«نویخت» جوان اول تیم دسته دومی داماش هفت قبل ۲ گل برای این تیم زد و یکی از امدهای اصلی محمود کلهر برای گلزنی این تیم و صعود به لیگ دسته اول است.

## گزارش تمرین استقلال

## هواداران قطبی شعار دادند

اعضای تیم استقلال عصر دیروز در ورزشگاه دستگردی حاضر شدند و از ساعت ۱۵ و ۳۰ دقیقه زیر نظر مربیان به انجام تمرینات تاکتیکی و تکنیکی پرداختند. این تمرین ۹۰ دقیقه به طول انجامید.

## غایبان

در تمرین دیروز استقلال ۴ بازیکن غیبت داشتند. میلاد نوری، اشکان نامداری، خسرو حیدری و مجتبی جباری غایبان تمرین بودند. میلاد نوری گوش خود را مورد عمل جراحی قرار داده، نامداری و جباری مصدوم هستند و خسرو حیدری نیز به دلیل رسیدگی به مسائل شخصی در تمرین شرکت نکرد. رضایی و کوشکی فقط دویدند. علت این امر دور بودن آن‌ها ۲ بازیکن از تمرینات بود و به نظر می‌رسد این موضوع ظرف چند روز آینده نیز ادامه داشته باشد.

### شعار هواداران علیه قطبی

هواداران استقلال در طول تمرین بارها علیه افشین قطبی شعارهایی را سر دادند که این شعارها قلعه‌نویی را مجبور کرد به سمت آنها برود و از حرکت دست مانع کارهای آنها شود.

### اعضای تیم استقلال امروز صبح از ساعت ۱۰ در آکادمی ملی المپیک به تمرینات بدنسازی می‌پردازند و عصر امروز نیز در ورزشگاه دستگردی تمرین خواهند کرد.

## گزارش تمرین استقلال

اعضای تیم استقلال امروز صبح از ساعت ۱۰ در آکادمی ملی المپیک به تمرینات بدنسازی می‌پردازند و عصر امروز نیز در ورزشگاه دستگردی تمرین خواهند کرد.